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PROCES DC ACREDITARE

SPITALUL ORĂŞENESC NEGREŞTI OAŞ
Jad. Satu Mare -  Localitatea Negreşti Oaş, str. Victoriei nr. 90 

CIF 3963960, Telefon: 0261854830, Fax: 0261854566,e-mail: svitalnesrestioas(ă)yahoo.com
Operator de date cu caracter personal nr. 13695

Nr. inreg. BMC &032023

AVIZAT,
Director medical interimar

Către,

COMITETUL DIRECTOR AL SPITALULUI ORĂŞENESC NEGREŞTI OAS 

ŞEFI SECŢII / COMPARTIMENTE / FARMACIST SEF / IT 

CPLIAAM / ADMINISTRATIV / BUCĂTĂRIE

Conform prevederilor Procedurii operationale PO -  BMC -  03 ed. I rev. 0 “APLICAREA, 
EVALUAREA, MONITORIZAREA SI ANALIZA CHESTIONARELOR DE SATISFACŢIE ALE 
PACIENŢILOR”:
Art. 8.4 :

SttöUlBMC:

i. scalculeaza gradul mediu de satisfacţie al pacienţilor:
i -  PASSIM.

ii-
üi- pe iattgbaâ

11. difuzează lunar si trimestrial către Comitetul director rezultatele evaluam si propunerile sugestiile 
pacKMi.l0.C-

ni. transmite lunar siţnMia prelucrării CSP biroul IT pentru a fi mcarcata pe site-ul spitalului

Va înaintam analiza prelucrării chestionarelor de satisfacţie ale pacienţilor -  IULIE 2023. care cuprinde 

inclusiv date referitoare la: condiţiile hoteliere, curăţenie, hrana primită si modul de distribuţie al 

acesteia, aspectului lenjeriei, calitatea comunicarea cu medicii, asistentele medicale si infirmierele.

Urmare difuzării acestui raport si către şefii de secţii, reamintim ca aceştia au următoarele obligaţii:

ŞJLSemestrial.. medicul sef de secţie va înainta Comitetului director spre aprobare un plan de masuri propuse m 
vederea creşterii satisfacţiei pacienţilor.

Ataşam si sugestiile care ne-au fost transmise de pacienţi prin intermediul acestor chestionare.

Va rugam sa le analizaţi si in măsură in care le consideraţi justificate, sa propuneţi masuri pentru imbunatatirea 
activitatii in sectoarele vizate. Recomandările consecutive analizei chestionarelor de satisfacţie a pacienţilor, 
aprobate de către Comitetul director, se vor înregistra ca măsuri în planul de îmbunătăţire a calităţii.
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In format electronic, acest raport poate fi accesat in locaţia: WEBS1TE PC->BMC->CSP-> DATE 
PRELUCRATE-> ANALIZA CSP 2023 si va fi prelucrata in şedinţa Consiliului medical din august 2023.

SUGESTII SI APRECIERI PRELUATE DIN CHESTIONARE  
MEDICINA INTERNA

Am dori TV si înlocuirea paturilor 
Este foarte cald in salon 

CHIRURGIE
- Lipseşte apa calda la dusuri 
PEDIATRIE

servirea prânzului este târziu
mancare pt copii cu regim special ii foarte sarata si nu e buna , luaţi masuri va rog

ÎNGRIJIRI p a l i a t i v e

- sa aiba aer condiţionat si tv la pacienţi 
ATI
- Lucrări de renovare a secţiei, pereţi, faianţa, pardoseala 

GASTROENTEROLOGIE
propun ca toate asistentele sa aiba acelaşi comportament "nu cu nasul pe sus" (una se ştie ea) 
televizor in salon si un cuptor cu microunde

II. ANALIZA CANTITATIVA

Ponderea chestionarelor colectate din total externări / secţii -  media pe spital = 43 %, in

scădere cu 14 %  fata de luna iunie 2023 (57 %)
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EXTERNĂRI / CHESTIONARE COLECTATE PE SECŢII

Dinamica colectării de chestionare / pe secţii:
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CH IR. ORTOP. URO LO GIE
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ATI
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III. ANALIZA CALITATIVA

a. Nivelul de satisfacţie al pacienţilor / secţii -  media pe spital = 88 %, in creştere cu 3 % fata de cel 

din luna iunie 2023 (85 %)
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GRAD DE SATISFACŢIE P ACI E NT 1 -Iulie 2023 - MEDIA PE SPITAL = 88 %
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MEDIE SPrTAL m »i% 93% 92% 93% 92% 52% 91% 90% 91% 88% 92% 91% 91% 92% 91% 99% 100% 81% m 45% 86% 75% 92% 81% 88%

NTERNE 91% 91% 92% 93% 92% 92% 98% 93% 91% 93% 93% 92% 89% 90% 91% 91% 92% 100% 94% 89% 89% 81% 93% 90% 93% 88% 92%
CRONIC! 95% 95% 97% 97% 97% 97% 97% 97% 94% 94% 97% 97% 97% 97% 97% 97% 100% 100% 84% 84% 84% 70% 95% 86% 100% 100% 94%
CHR ORTOP UROL 89% 89% 92% 91% 93% 91% 93% 92% 90% 90% 89% 91% 90% 90% 92% 90% 98% 98% 69% 69% 69% 20% 84% 87% 84% 79% 85%
CARDO 93% 93% 93% 93% 100% 100% 100% 100%100% 100% 93%100% 93% 87% 93% 100% 100% 100% 87% 87% 87% 0% 100%100% 100% 100% 92%
PEDWTRE 79% 86% 91% 91% 91% 84% 84% 81% 81% 81% 84% 86% 91% 89% 88% 82% 100% 100% 68% 68% 68% 0% 79% 58% 74% 74% 79%
PALIATIVE 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 78% 89% 100% 100%100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 67% 67% 100% 33% 89%
ATI 100% 100%100% 100% 100% 100% 100% 100%100% 89% 100%100% 100% 100%100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%100% 100% 100% 100%
GASTRO 88% 90% 93% 92% 92% 92% 88% 93% 90% 92% 91% 93% 91% 89% 90% 90% 100% 100% 84% 84% 82% 80% 93% 78% 91% 91% 90%
GNECOLOGE 90% 92% 95% 90% 90% 90% 86% 82% 87% 87% 82% 87% 79% 82% 82% 79% 100% 100% 59% 62% 62% 13% 77% 38% 92% 85% 80%
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b. Pe intrebari
întrebarea nr. 1. Cât de mulţumit sunteţi de semnalizarea prin indicatoare a diferitelor secţii / cabinete 
/laboratoare ? Aţi găsit uşor serviciile căutate ?

întrebarea nr. 2: Cât de mulţumit sunteţi de timpul de aşteptare până când aţi fost preluat de personalul 
medical

întrebarea nr. 3: Cât de mulţumit sunteţi de calitatea serviciilor prestate de medici ?
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întrebarea nr.4: Cât de mulţumiţi sunteţi de calitatea serviciilor prestate de asistenţii medicali ?

întrebarea nr. 5: Cât de mulţumiţi sunteţi de calitatea serviciilor prestate de infirmiere ?

întrebarea 6.1: Cât de mulţumit sunteţi de curăţenia existentă in saloane ?
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întrebarea 6.2: Cât de mulţumit sunteţi de curăţenia existentă in bai ?

84% 89%100% 92% 98% 97% 930/0

75%

50%

25%
0%

^  -A -

cOx

l l l l l
6 \

4 *  wgr „o *
#  *  '

o9 '

„0"° ^  ^  
< f  , < /  ¿ r

9 5 %

9 4 %

9 3 %

9 2 %

9 1 %

9 0 %

8 9 %

88%

93H

A S

□ ov d ec

BIROUL DE MANAGEMENT AL CALITATII SERVICIILOR DE SANATATE



întrebarea 7.1: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii: lenjerie de pat

întrebarea 7.2: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii : tem peratura
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întrebarea 7.3: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii : mobilier
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întrebarea 7.4: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii : calitatea hranei
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întrebarea 7.5: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii : modul de 
distribuire al hranei
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întrebarea nr. 8: Cât de mulţumit sunteţi în ceea ce priveşte respectarea drepturilor dumneavoastră de pacient ?

întrebarea nr. 9: Cât de mulţumit sunteţi de informaţiile primite referitoare la investigaţiile si procedurile medicale 
recomandate ?
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întrebarea nr. 10: Cât de mulţumit sunteţi de explicaţiile primite cu privire la modul de adm.a medicamentelor recomandate ?
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Întrebarea nr. 11: Cât de mulţumit sunteţi de modul in care s-au efectuat recoltările de probe biol. pentru analize ?
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întrebarea nr. 12.1 : Pe durata spitalizării, ati dat bani angajaţilor spitalului ?
Rezultatele indica răspunsurile negative.

întrebarea nr. 12.2 : Pe durata spitalizării, vi s-au cerut bani de către agajatii spitalului ?
Rezultatele indica răspunsurile negative
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întrebarea nr. 13.1: Cât de mulţumit sunteţi de comunicarea cu medicii ?
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întrebarea nr. 13.2: Cât de mulţumit sunteţi de comunicarea cu asistentele medicale ?

întrebarea nr. 13.3: Cât de mulţumit sunteţi de comunicarea cu infirmierele ? 
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întrebarea nr. 14: Cum evaluţi modul de aplicare a planului de îngrijiri de care aţi beneficiat pe perioada internării

întrebarea nr. 15: Pe perioada internării, la investigaţii, ati fost insotit de personalul din cadrul spitalului ? □ DA 
-1 NU Rezultatele indica răspunsurile pozitive
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întrebarea nr. 16: Vi s-au recomandat medicamente pe care a trebuit să le achiziţionaţi personal ? □ DA □ NU

Rezultatele indica răspunsurile pozitive
86% 93% 95% g 4%  100% 100%  93%

l l l E l l i l l B
Rezultatele indica răspunsurile negative
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întrebarea nr. 17: Daca ar fi necesar sa va reintemati, ati opta pentru acelaşi spital ? □ DA □ NU
________________________________ ________  Rezultatele indica răspunsurile pozitive
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întrebarea nr.
□ DA □ NU

JJL DuPă externare , dacă este nevoie de continuarea tratamentului acasă, aveţi cine să vă supravegheze ?
Rezultatele indica răspunsurile pozitive
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IV. INDICATORI DE MONITORIZARE

IN D IC A T O R I D E  M O N IT O R IZ A R E  P E R F O R M A N T A  / R E Z U L T A T

S ectia /com p artim en t

P on d erea  
ch estio n a re lo r  
com p leta te  din  

num ăru l de  
extern ări pe 

luna Iu lie  2023

N u m ăr de ch estion are  
com p leta te  pe secţie  pe 
N r. ex tern ări pe secţie  - 

Iu lie 2023

N u m ă r de ch estion are  
com p leta te  cu  su g estii 
pe secţie  /  N u m ăr de 

ch estion are  com p leta te  • 
Iu lie  2023

P on d erea  
ch estio n a re lo r  
com p leta te  cu  

su g estii din  
totalu l

ch estio n a re lo r  
com p leta te  pe  

secţie

INTERNE 56% 60 107 0 60 0%

CRONICI 47% 21 45 0 21 0%

CHIR ORTOP UROL 41% 38 93 7 38 18%

CARDIO 56% 5 9 0 5 0%

PEDIATRIE 59% 19 32 10 19 53%

PALIATIVE 14% 3 22 2 3 67%

ATI 9% 3 35 0 3

GASTRO 69% 46 67 12 46 26%

GINECOLOGIE 37% 13 35 0 13 0%

M edia pe sp ital =  43 % 208 445 31 208 20%
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V.  CONCLUZII. RECOMANDĂRI
Din punct de vedere calitativ, top 3 al secţiilor cu cel mai ridicat grad de satisfacţie al pacienţilor

sunt:
TOP 3 al secţiilor cu cel mai ridicat grad de satisfacţie al pacienţilor
Secţia Gradul de 

satisfacţie al 
pacienţilor

Pondere chestionare 
completate dn număr 
externări

1 ATI 100% 9 %
2 Boli cronice 94% 47%
3 Cardiologie 92% 56%

Medicina interna 92% 56%
TOP 3 al secţiilor cu cel mai scăzut grad de satisfacţie al pacienţilor

1 Pediatrie 79% 59%
2 îngrijiri paliative 81 % 14%
3 Chirurgie 85% 41 %

Din clasamentul de mai sus, reiese ca esantionale de chestionare colectate de pe secţiile ATI si 
îngrijiri paliative se situeza sub target ul lunar impus de reglementarea interna, respectiv 40 % din numărul 
lunar de externări, ceea ce conduce la concluzia statistica ca eşantionul nu este reprezentativ.

Cu toate acestea, media pe spital este de 43 %, datorita faptului ca alte secţii colectează intr un grad 
foarte ridicat: Gastroenterologie (69 %), Pediatrie (59 %).

-A- Se evidenţiază 4 pacienţi (3 din secţia Medicina Interna si 1 din secţia Chirurgie) care au 
răspuns afirmativ la întrebarea nr. 12.1:
Pe durata spitalizării, ati dat bani angajaţilor spitalului ?

4 Se evidenţiază 1 pacient din secţia Chirurgie care a răspuns afirmativ la întrebarea nr. 12.2: 
Pe durata spitalizării, vi s-au cerut bani de către angajaţii spitalului ?

Recomandare Termen Secţia Responsabil Verificare
implementare

Reconfigurarea chestionarului de evaluare a 
nivelului de satisfacţie al pacientului, inclusiv 
a celor care beneficiază de asistenta medicala 
prin Ambulator

30.09.2023 BMC
BMC + 
Comitet 
director

Comitet director

Sesizarea Consiliului de etica cu privire la 
aspectul primirii, respectiv a solicitării de 
bani de către angajaţi ai spitalului, pe durata 
spitalizării pacienţilor.

30.09.2023
medicina
interna
Chirurgie

Comitet
director Comitet director

Biroul de management al calitatii serviciilor de sanatat? 

întocmit Consilier Fabian Sonya
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